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令 和 ４ 年 第 ２ 回 定 例 会

総務産経常任委員会会議録

１ 場 所 大会議室

２ 開 会 令和４年７月８日 午前９時

３ 出席委員

４番 藤 田 直 一 君 ８番 今 井 幸 代 君

５番 渡 邊 勝 君 １３番 関 根 一 義 君

６番 小 嶋 謙 一 君 １４番 髙 橋 秀 昌 君

４ 委員外出席議員

な し

５ 欠席委員

９番 椿 一 春 君

６ 地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の氏名

産業振興課長町 長 佐 野 恒 雄 佐 藤 正農業委員会事務局長

総 務 課 長 鈴 木 和 弘

７ 職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 渡 辺 明

８ 傍聴人

な し

９ 本日の会議に付した事件

承認第 ７号 専決処分（令和３年度田上町一般会計補正予算（第１５号 ）の）

報告について中

第１表 歳入

第１表 歳出の内

２款 総務費

８款 土木費

議案第２９号 令和４年度田上町一般会計補正予算（第３号）議定について中

第１表 歳入

第１表 歳出の内



- 2 -

２款 総務費（１項１目・３目・５目、５項）

６款 農林水産業費

７款 商工費

８款 土木費
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午前９時００分 開 会

総務産経常任委員長（今井幸代君） それでは、皆さん、おはようございます。定刻と

なりましたので、始めさせていただきたいと思います。

昨日の付託案件審査に引き続き、本日は連合審査と連合審査が終了した後の採決

という形になりますので、よろしくお願いいたします。

今日も暑いですが、大分熱中症で搬送される方も増えてきているというふうにも

。 、聞いております 皆様方におかれましても暑さ対策を十分に気をつけていただいて

ご自愛いただきたいというふうに思います。

それでは、町長からご挨拶、一言お願いします。

町長（佐野恒雄君） では、改めておはようございます。

昨日も申し上げたのですけれども、かなり急激な新規感染者、新しいＢＡ．５に

だんだん置き換わってきているというふうな話でした。本当に東京都では、それこ

そ大変だなというふうな声が出てきているようですので、かなり急激な上昇という

のは全国的に見てもそういう感じです。新潟県が昨日も約280名ぐらい、そんなこ

とで波というのは東京から地方に流れてくるというか、そういう今までの傾向もあ

る中で、どうしても防げないところはあるのかもしれませんが、十分注視しながら

気をつけていかなければならないなというふうな気がします。

昨日、午後７時から三条の応急診療所の昨年１年間の現況報告会がありました。

、 、 、 。私初めて 令和２年 令和３年となかったのですね 新型コロナウイルスの関係で

今まで加茂の小池市長の関係で出ておられなかったみたいなのですけれども、初め

て令和元年に加茂の藤田市長が出られて、そのときに燕の市長が「もう今日は画期

的な日だ」というふうな発言、たしかあったかなと思うのですけれども、昨日も燕

の市長、三条の市長、それから藤田市長、弥彦の村長だけはご欠席で、代理でした

けれども、そんなことで私初めて出席をさせていただいたものですから、挨拶の中

でも、とにかく応急診療所というのは地域の住民にとって非常に心強いというか、

特に小さいお子様を育てられている若いお父さん、お母さんにしてみると、子ども

の病状というのは急に変わって体調を崩したり、夜中におかしくなってみたりとい

うふうなことで、そういう意味からすると本当に若いお父さん、お母さんたちにし

てみれば、非常にありがたい、力強い存在なのだなというふうなご挨拶をさせても
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らったのですが、田上町としても代表として医師会の先生方、それから診療所の関

係者の皆さん、約80名ぐらいお越しになって、初めて町を代表してお礼を述べさせ

てもらってきたというふうなことでございました。そんなことを報告も兼ねてご挨

拶にさせてもらいたいと思います。よろしくお願いいたします。

総務産経常任委員長（今井幸代君） ありがとうございました。

今ほど社会文教常任委員長より承認第７号のうち15款国庫支出金、１項国庫負担

金 ２目衛生費国庫負担金及び２項国庫補助金 ３目衛生費国庫補助金 議案第29号、 、 、

のうち15款国庫支出金、２項国庫補助金、３目衛生費国庫補助金及び６目教育費国

庫補助金について連合審査の申入れがありましたが、いかがいたしましょうか。

（異議なしの声あり）

総務産経常任委員長（今井幸代君） それでは、社会文教常任委員会との連合審査会の

開催につきまして、社会文教常任委員長の申入れに同意するということでよろしい

でしょうか。

（異議なしの声あり）

総務産経常任委員長（今井幸代君） 異議なしと認め、連合審査会の開催について受入

れしてまいりたいと思います。

あと、申し遅れましたが、報告、すみません、遅くなって申し訳ございません。

椿委員が本日公務のため欠席となっておりますので、ご承知おきいただきたいと思

います。

それでは、ここでしばらく休憩をいたします。

午前 ９時０６分 休 憩

午前１１時０３分 再 開

総務産経常任委員長（今井幸代君） それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。

これより討論及び採決を行います。

承認第７号について討論に入ります。ご意見ある方、ご発言願います。

しばらくにしてご意見もありませんので、討論を終結いたします。

これより承認第７号の採決を行います。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

総務産経常任委員長（今井幸代君） 異議なしと認めます。したがって、承認第７号は

原案のとおり決定いたしました。
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次に、議案第29号について討論に入ります。ご意見のある方、ご発言願います。

しばらくにしてご意見もありませんので、討論を終結いたします。

これより議案第29号の採決を行います。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（異議なしの声あり）

総務産経常任委員長（今井幸代君） 異議なしと認めます。したがって、議案第29号は

原案のとおり決定いたしました。

これをもちまして本委員会に付託されました案件は全て終了となります。

以上で閉会といたしたいと思います。皆さん、大変お疲れさまでした。

午前１１時０４分 閉 会

田上町議会委員会条例第２７条の規定により、ここに署名する。

令和４年７月８日

総務産経常任委員長 今 井 幸 代
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